Bydgoszcz, 02.03.2012r.
Wojewodzki Konkurs z matematyki
dla uczniow szkét podstawowych.

Etap wojewodzki - czesSé I

Wskazowki dla ucznia:

. Rozwigzuj zadania w dowolnej kolejnosci.

. Do wszystkich zadan zapisz pelne rozwiazania z uzasadnieniem. Pamigtaj o napisaniu
odpowiedzi.

. W nawiasach przy kazdym zadaniu podano maksymalng liczbg punktow, jakie mozesz
uzyskac za rozwigzanie danego zadania.

. Catkowity czas na rozwigzanie zadan to 90 minut.

Powodzenia

Zadanie 1. (0 -6)

Babcia Helenka upiekta dla swoich wszystkich wnuczat rogaliki. Zauwazyta, ze jesli rozdataby
kazdemu z nich po 8 to zostatyby dwa rogaliki, a jesli po 9 to zabraktoby czterech rogalikdw.
Ile wnuczat ma babcia Helenka?

Zadanie 2. (0 - 6)

Do trzech sklepow rozwieziono cukier. Do pierwszego i drugiego razem 757 kg, do drugiego

1 trzeciego razem 979 kg, a do trzeciego 1 pierwszego 868 kg. Ile kilogramow cukru przywieziono
do poszczegolnych sklepow?

Zadanie 3. (0 -6)

Tata razem z synem malowali ptot. Tata pracowat trzy razy szybciej niz syn. Razem pomalowaliby
caly ptot w cztery godziny. Jednak po 2 godzinach wspolnego malowania syn si¢ zmegczyt

1 malowanie ptotu dokonczyt tata sam. Ile czasu tata sam malowat ptot?

Zadanie 4. (0 - 6)

W czworokacie ABCD kat przy wierzchotku C jest o 30° wigkszy od kata przy wierzchotku A,
kat przy wierzchotku D jest dwa razy wickszy od kata C, a kat przy wierzchotku B jest o 30°
wigkszy od sumy katéw przy wierzchotkach A i C. Oblicz katy tego czworokata.



Bydgoszcz, 02.03.2012r.

Wojewodzki Konkurs z matematyki
dla uczniow szkét podstawowych
Etap wojewodzki - czesé II

Wskazowki dla ucznia:

. Rozwigzuj zadania w dowolnej kolejnosci.

. Na Karte odpowiedzi w okienka Odpowied? przy odpowiednim numerze zadania wpisz
tylko odpowiedzi do ponizszych zadan. To wtasnie te odpowiedzi beda sprawdzone.

. Rachunki, ktére pomoga Ci w uzyskaniu odpowiedzi zapisz na oddzielnej kartce.

Nie bedg one brane pod uwage przy sprawdzaniu Twojej pracy.
. Za kazda prawidtowa odpowiedz otrzymasz 1 punkt.
. Calkowity czas na rozwigzanie zadan to 30 minut.

Powodzenia

Zadanie 1.  Jaka jest cyfra jednosci wyniku dziatania 6666 - 66 — 5555 - 55?
Zadanie 2. Do wykonania sze$ciennej kostki o dlugosci krawedzi 1cm zuzyto 8 gramow
modeliny. Ile graméw modeliny zuzyjemy do wykonania sze$ciennej kostki o krawedzi 2 cm?

Zadanie 3.  Pies pokonuje 100m w czasie 10 sekund. Ile metrow pokona w 27 sekund?

Zadanie 4.  Obwod kwadratu wynosi 16cm. O ile cm? zwigkszy sie jego pole, jesli kazdy jego
bok zwigkszymy o 50%?

Zadanie 5.  Ile jest liczb naturalnych od 1 do 31, ktorych suma cyfr jest podzielna przez 3?

Zadanie 6. W pewnej czteroosobowej rodzinie $rednia wieku wynosi 20 lat. Ile bedzie wynosita
srednia wieku w tej rodzinie za rok?

Zadanie 7.  Wojtek zaplanowat podréz pociagiem z Gdyni do Warszawy. Podroz rozpoczat
we wtorek o godzinie 22:43. Na miejscu byt w §rode o 5:43. Ile minut trwata jego podréz
pociggiem?

Zadanie 8.  Ania uktadata z patyczkow kwadraty. Najpierw utozyta jeden, pdzniej dotozyta
patyczki i powstaly dwa, a podzniej trzy kwadraty (tak jak na rysunku). Ile patyczkow wykorzystata
do utozenia 100 kwadratow?

Zadanie 9.  Jabtko wazy tyle co dwie gruszki. Gruszka wazy tyle co dwie §liwki. C

Sliwka wazy tyle co dwie wisnie. Ile wisni zréwnowazy jedno jabtko?

Zadanie 10. W trojkacie rownoramiennym ABC (rysunek obok)
poprowadzono wysokos$¢ AD. Oblicz miarg kata CBA.
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KOD UCZNIA:

Wojewddzki Konkursu z matematyki dla uczniow szkét podstawowych

etap wojewddzki - czesé IT
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